
Mobilni pristup – Android 

 

Unutar svog pretraživača upišite pojam „eduroam installer“. Iz rezultata pretraživanja 

odaberite rezultat „eduroam installer“ prikazan na slici 1. 

 

Slika 1. Rezultat pretraživanja „eduroam installer“. 

 

Otvaranjem rezultata, pojavljuje se „Installer“ prikazan na slici 2. Ovdje je potrebno odabrati 

opciju „Preuzimanje postavki“. 

 

Slika 2. „Installer“. 



Nakon odabira „Preuzimanje postavki“ potrebno je upisati podatke Vašeg AAI@EduHr 

elektroničkog identiteta na način kako je prikazano na primjeru sa slike 3 i kliknuti na 

„Prijavi se“. 

 

Slika 3. Upisivanje podataka Vašeg elektroničkog identiteta. 

 

Zatim je potrebno odabrati željeni način pristupa tako da odaberete operativni sustav koji 

koristite. Ako koristite Android potrebno ga je odabrati kako je prikazano na slici 4 te kliknuti 

na poveznicu „ca.vvg.hr.der“ pored stavke „1. Instalirajte certifikat“. 

 

Slika 4. Odabir operativnog sustava i instalacija certifikata „ca.vvg.hr.der“. 



Sljedeći korak je definiranje naziva certifikata, npr. vvg CA. Nakon toga kliknite „U REDU“. 

Postupak je prikazan na slici 6. 

 

Slika 6. Postupak definiranja naziva certifikata. 

 

Kako bi se postupak spajanja na „eduroam“ mogao uspješno nastaviti, potrebno je otvoriti 

postavke na Vašem Android uređaju te potražiti i odabrati opciju „Zaslon zaklj. i sigurnost“. 

Prikaz postavki i potrebne opcije prikazan je na slici 7. 

 

Slika 7. Postavke i opcija „Zaslon zaklj. i sigurnost“. 

 

 

 

 

 



Otvaranjem opcije „Zaslon zaklj. i sigurnost“ otvara se izbornik prikazan na slici 8 u kojem 

je potrebno omogućiti instalaciju aplikacija iz drugih izvora, a ne samo Play Storea. Dakle, 

„Nepoznati izvori“ moraju biti uključeni/dozvoljeni. 

 

 

Slika 8. Dozvoljavanje instalacije aplikacija iz nepoznatih izvora. 

 

Ako ste prethodni postupak obavili prema prikazanim koracima, potrebno je otići na korak 3. 

Sada je potrebno preuzeti „eduroam_Android_vvg.hr_installer.apk“ iz izbornika unutar 

pretraživača prikazanog na slici 9. 

 

Slika 9. Izbornik unutar pretraživača koji pod stavkom 3 prikazuje poveznicu za preuzimanje „eduroam 

installera“. 



Nakon preuzimanja „eduroam installera“, na Android uređaju otvorite „Moje datoteke“ pa 

zatim „Povijest preuzimanja“. Ovdje odaberite preuzetu datoteku prikazanu na slici 10 i 

pokrenite instalaciju. 

 

Slika 10. „eduroam installer“ u povijesti preuzimanja. 

 

Pokretanjem instalacije javlja se prozor prikazan na slici 11, gdje se odabire „INSTALIRAJ“. 

 

Slika 11. Instalacija „eduroam installera“. 

 

Po završetku instalacije kliknite na opciju „OTVORI“ u desnom donjem kutku u prozoru koji 

će se pojaviti kad instalacija završi. Otvaranjem se pojavljuje prozor prikazan na slici 12 gdje 

je potrebno kliknuti na gumb „Započni instalaciju“.  

 

Slika 12. Početak instalacije „eduroam installera“. 



Zatim se upisuju Vaši podaci AAI@EduHr elektroničkog identiteta kako je prikazano na 

slici 13. Nakon unosa podataka kliknite na „Instaliraj“. 

 

Slika 13. Unos podataka za instalaciju „eduroam installera“. 

 

Po završetku instalacije pojavit će se prozor prikazan na slici 14. 

 

Slika 14. Poruka o uspješnoj instalaciji. 

 

Kako bi se spojili s „eduroam“ mrežom potrebno je promijeniti: 

 EAP način na TTLS. 

 2. faza autorizacije na PAP. 

 Unijeti svoje korisničko ime AAI@EduHr elektroničkog identiteta. 

 Unijeti lozinku AAI@EduHr elektroničkog identiteta. 

Slika 15 prikazuje promjenu načina i autorizacije, dok slika 16 prikazuje primjer unosa 

korisničkih podataka. 

 



 

Slika 15. Prikaz promjena načina i autorizacije. 

 

 

Slika 16. Primjer unosa korisničkih podataka. 

 

Posljednji je korak odabir opcije „SPOJI“, pri čemu spajanje mora biti uspješno ukoliko je 

postupak izveden prema uputama. 

 

 

 

 

 


